

## RIBARSKI SKUPOVI

# 1. HRVATSKA KONFERENCIJA O VODAMA

## Održivi razvoj i upravljanje vodama

Od 24. do 27. svibnja ove godine održana je u Dubrovniku 1. hrvatska konferencija o vodama pod pokroviteljstvom JVP Hrvatske vodoprivrede, Ministarstva znanosti i tehnologije, UNESCO-a, Državne uprave za vode i Državne uprave za zaštitu okoliša.

Organizatori su savjetovanja Hrvatski komitet za suradnju s Međunarodnim hidrološkim programom i devet stručnih društava: Hrvatsko društvo građevinskih inženjera, Hrvatsko društvo za hidraulička istraživanja, Hrvatsko društvo za odvodnju i navodnjavanje, Hrvatsko društvo za velike brane, Hrvatsko društvo za zaštitu voda i mora, Hrvatsko geološko društvo, Hrvatsko geografsko društvo, Hrvatsko hidrološko društvo i Hrvatsko meteorološko društvo.

Skup je pozdravio dr. Jure Rađić, dopredsjednik Vlade i ministar obnove i razvitka. Njemu su se pridružili i brojni drugi ugledni predstavnici političkih i stručnih struktura.

Konferenciji su, osim hrvatskih stručnjaka prisustvovali i stručnjaci iz Austrije, Švicarske, Danske, Engleske, Francuske i BiH, tako da je konferencija imala i međunarodni značaj. Zanimanje je za savjetovanje bilo veliko. Da je održavanje ovoga skupa bilo nužno i potrebno, poka-



MEĐUNARODNI  
HIDROLOŠKI  
PROGRAM



# 1. HRVATSKA KONFERENCIJA O VODAMA

## ODRŽIVI RAZVOJ I UPRAVLJANJE VODAMA

TREĆA OBAVIJEST



DUBROVNIK  
24.-27. svibnja 1995.

zuje sudjelovanje čak 380 najuglednijih stručnjaka i znanstvenika iz domovine i inozemstva.

U cjelokupnom radu skupa sudjelovali su svi sudionici zajedno, a bio je podijeljen na devet stručnih cjelina, od Integralnog razvoja i vodoprivrede do Istraživanja i mjera istraživanja u Jadranu. Zbog brojnosti referata, svaka se cjelina sastojala od izlaganja izvjestitelja i naknadnih vrlo živih rasprava. Na potrebu održavanja ovakvoga skupa upozorava i 110 referiranih referata koje je napisalo oko 200 stručnjaka raznih profila. Svi su referati publicirani u Zborniku radova u 2 knjige na oko 1 100 stranica, pa će uloženi trud i organizatora i autora biti dostupan široj javnosti na uvid i uporabu.

Unutar sekcije Višenamjensko korištenje akumulacijskih jezera i njihov utjecaj na okoliš održano je 14 veoma zanimljivih referata među kojima izdvajam sljedeće naslove: VIŠENAMJENSKA UMJETNA JEZERA I OKOLIŠ (B. Franković, J. Marušić, S. Mišetić, S. Tedeschi), PRISTUP UREĐENJU, KORIŠTENJU I ZAŠTITI VODA SLIVA RIJEKE CETINE (M. Petrićec, B. Grgić, M. Švonja), PROMJENE POSTOJEĆEG BIOLOŠKOG STANJA DIJELA RIJEKE DRAVE NAKON IZGRADNJE HIDROENERGETSKOG SUSTAVA HE DUBRAVA (S. Mišetić, D. Šurmanović, M. Mrakovčić, N. Tomašković), RIBARSTVENE MOGUĆNOSTI HIDROAKUMULACIJE PERUĆA (D. Habeković) i BIOLOŠKE ZNAČAJKE OBODNIH KANALA HIDROENERGETSKOG SUSTAVA HE DUBRAVA (D. Šurmanović, S. Mišetić, N. Tomašković, M. Mrakovčić, V. Matijević-Kušter).

Na žalost, ribarstveni stručnjaci na ovome skupu bili su slabo zastupljeni, iako je bila prilika da iznesu svoje rezultate rada i unutar ovakvoga, multidisciplinarnog savjetovanja. Jer bez vode nema ni riba. Bez kvalitetne vode, nema ni napretka u ribarstvu.

Konferencija je svakako uspjela. Uz stručni dio, sudionici su posjetili i ratom porušene predjele (Konavle, Plat, Slano itd.). Svuda su nas pratili razdragani Dubrovčani jer smo bili prva veća skupina ljudi koja je posjetila Dubrovnik nakon razaranja, što će svakako koristiti njihovu turizmu.

I na kraju moje čestitke zamisli i načinu održavanja ovoga skupa, znanstvenom i organizacijskom odboru koji su uložili mnogo truda da skup na ovako visokoj razini uspije, da su se svi sudionici osjećali kao velika cjelina povezana dobrim željama u održivom razvoju i upravljanju vodama naše Hrvatske. Po ovome mi smo Europa, te bi mnoge evidentirane članice Europske zajednice mogle štošta naučiti od nas.

*Dr. Dobrila Habeković*